



LAVIČKY 2022

CO MÁTE UDĚLAT?

Stejně jako v předchozích letech si najít vhodné místo před domem, na ulici nebo v předzahrádce.

Zamyslet se, s kým chcete sobotní večer trávit – pozvěte rodinu, sousedy, nové obyvatele nebo kamarády úplně odjinud.

Vymyslete, jak se chcete bavit a co bude bavit vaše hosty – může to být hudba, společenské hry, sport (v rámci bezpečnosti), středověká hostina, večírek filmových hvězd, pyžamový večírek, grilování, zpívání, promítání fotografií... Vyneste židle, lavičky, stoly, aby se všichni mohli pohodlně shromáždit a posadit.

Začátek akce je v sobotu 27. 8. 2022 **od 17.00 hodin**.

Akce je spojena se soutěží o pěkné ceny.

JAK SE ZAPOJIT DO SOUTĚŽE?

Zavolejte mezi 16.30 až 18.00 na níže uvedené telefonní číslo.

Po dohodě se na vaši „lavičku“ dostaví v čase od 18.30 – 20.00 hod.

jeden ze zastupitelů města spolu s fotografem, který vás všechny zveřejní.

Člen zastupitelstva si od vás převezme kontaktní údaje – jméno hlavního organizátora a telefonní číslo. Současně ohodnotí vaši kreativitu, originalitu, program.

Všechny fotografie budou shromážděny a vyhodnoceny během neděle 28. 8. 2022.

Výsledky soutěže budou v pondělí 29. 8. 2022 zveřejněny na internetových stránkách města.

TELEFONNÍ ČÍSLO SOUTĚŽE: +420 549 420 397

Věříme, že ve Veverské Bítýšce žijí nápadití lidé se smyslem pro humor, kteří se rádi baví a kterým se tento nápad bude líbit.

Doufáme, že budeme mít opravdu hodně „Laviček“ a hlavně doufáme, že se lidé budou scházet i po skončení akce, ať už na své nebo na veřejné lavičce.

Tak nezapomeňte, poslední srpnovou sobotu se sejdeme na lavičce!

VAŠI ZASTUPITELÉ A ORGANIZÁTOŘI AKCE



LAVIČKY 2022

Pojďte s námi alespoň na jeden den vrátit letním podvečerům jejich kouzlo, kdy se na zápraží na ulicích scházely celé rodiny, sousedi i kolemjdoucí. Lidé si zde sdělovali novinky, bavili se, zpívali, seznamovali, domlouvaly se zde obchody, sousedská výpomoc, svatby...

V dnešní uspěchané době se lidé stáhli do dvorků a zahrad a ulice navečer zejí prázdnotou.

Jsme tady proto již popáté s dalším ročníkem „Laviček“ a pevně věříme, že **v sobotu 27. 8. 2022 bude Veverská Bítýška vypadat jinak a hlavně, že se nám Lavičky opět rozrostou.**



Věříme, že nás znovu podpoříte a formou zábavy přispějeme společně k dobré věci. Letos jsme se stejně jako loni rozhodli vyzdobit ozelenění našeho města. Vyhrává proto každý, protože za každý přihlášený tým/lavičku se zastupitelstvo města zavazuje vysadit dva stromy a přispět tak k příjemnějšímu životnímu prostředí. Stromy z loňských laviček se již objevily na upravené obecní louce u hájovny Na Bílém potoce jako součást obnovené výsadby.

Letošní stromy budou součástí revitalizace krajinného prvku „Slešřůvka“

Přihlášením do soutěže každý z účastníků souhlasí se zveřejněním fotodokumentace z akce a základních údajů (název/ jméno, místo, téma). Účastníci akce jsou povinni dodržovat aktuální hygienická pravidla a nařízení platná v den pořádání akce.

Pořadatelé si vyhrazují právo s ohledem na aktuální hygienickoepidemiologickou situaci akci omezit nebo zrušit. Sledujte webové stránky města, kde naleznete vždy aktuální informace.

DNY MĚSTA VEVERSKÁ BÍTÝŠKA

26. – 28. 8. 2022



www.obecveverskabityska.cz

www.mestopodhrademveveri.cz

Pátek 26. srpna

- 17.00** **Divadlo PRKNO – Z pohádky do pohádky**
Představení pro děti – v klubu „Pod Prkny“ v kulturním domě
- 19.00** **Divadlo PRKNO – Gedeonův uzel**
Představení pro dospělé – v klubu „Pod Prkny“ v kulturním domě
- 19.00** **Divadlo 2-15, poetický koncert z muzikálů a filmů**
Iva Hrbáčková, klavír a David Kříž, zpěv – sál ZUŠ

Sobota 27. srpna

- 10.00** **Běh pro Slešřůvku**
2. Ročník běhu pro začátečníky, nadšence i pravidelné běžce.
Trasy v přírodním terénu v okolí Bílého potoka.
Podrobné infomace k závodu na www.obecveverskabityska.cz
a www.mestopodhrademveveri.cz
- 10.00** **Komentovaná vycházka do okolí Veverské Bitýšky „PŘES ČTYŘI KATASTRY“**
Dolní mlýn, Křížová cesta, vyhlídka na Bitýšku a zpět. Asi 6 km, doba 3 hodiny. Vede Milan Brychta. Sraz u městského úřadu.
- 14.00–17.00** **Sportovní odpoledne pro všechny (děti i dospělí) Na Ostrůvku**
Mobilní horolezecká stěna, laserová biatlonová střelnice, footsnooker, basketbalové koše.
Výtvarná dílna – šablony marvel postavíček, face painting.
- 17.00–20.00** **Sejdeme se na lavičce**
Sousedské povídání aneb poznej svoje sousedy. Příležitost pro všechny občany města nejen se pobavit a zapojit se do soutěže, ale přispět i k rozšíření výsadby stromů a zeleně ve městě.
Za každou lavičku, přihlášenou do soutěže budou zasazeny dva stromy. Pomozte nám udělat Bitýšku zelenější!

Neděle 28. srpna

- 9.30** **Mše svatá za občany a rodáky Veverské Bitýšky**
Kostel sv. Jakuba

- 14.00–19.00** **Nedělní hudební odpoledne Na Ostrůvku pro všechny generace**
Odpolednem provází Jarka Vykoupilová
14.00–15.00 Shot-C Vocal Band
15.00–16.00 Vyhodnocení soutěže – „D nejlepší koláč Veverské Bitýšky“
16.00–18.30 Koncert skupiny Deep Purple Revival Brno.

19.00 **Slavnostní zakončení, vyhlášení vítězů soutěží.**

Účastníci akcí jsou povinni dodržovat aktuální hygienická pravidla a nařízení platná v den pořádání akce.
Vstup na všechny akce pořádané městem je zdarma. Zástupci města Vás srdečně zvou k účasti na těchto akcích.

“O NEJLEPŠÍ KOLÁČ VEVERSKÉ BITÝŠKY”



V současné době, kdy jsme zahlceni nejrůznějšími kulinářskými soutěžemi, recepty a doporučeními, jsme se rozhodli pro návrat ke kořenům. Vždyť, co může být lepšího, než tradiční kynuté tvarohové koláče k odpolední nedělní kávě?

Pokud Vám tedy rodina říká, že ty od Vás jsou nejlepší, kamarádky a kamarádi se o Vaše koláče na oslavách perou nebo jste zahlceni žádostmi o napečení pro známé i neznámé, jste potenciální vítěz/vítězka této soutěže.

Podmínky účasti:

Telefonická/pisemná přihláška do soutěže do 26. 8. 2022 – max. do 12.00 hodin na telefonu 549 420 397 nebo na e-mailu matrika@obecveverskabityska.cz.
V přihlášce uveďte jméno, adresu a telefonický nebo e-mailový kontakt.
Každý účastník soutěže připraví minimálně 30 ks tvarohových kynutých koláčů, které předloží porotě k ohodnocení.
Po vyhodnocení budou koláče rozdány návštěvníkům nedělního hudebního odpoledne na Ostrůvku.
Příjem koláčů do soutěže: neděle 28. 8. od 13:00 do 14:00 hodin na Ostrůvku v rybně.

Účastníci soutěže souhlasí se zveřejněním jména a fotografie na webových stránkách města a v obecním Zpravodaji.
Soutěž je pro amatéry bez věkového omezení, přihlásit se mohou i účastníci bez trvalého bydliště ve Veverské Bitýšce. Za nezletilé děti podávají přihlášku rodiče.

BĚH PRO SLEŠŘŮVKU 2022

sobota 27. 8. 2022

2. Ročník běhu pro začátečníky, nadšence i pravidelné běžce. Startovní závod bude použito pro revitalizaci přírodní lokality Slešřůvka. Pořadatelem závodu je město Veverská Bitýška.

Hlavní závod:

ženy/muži do 40 let a nad 40 let – 5 km

ženy/muži do 40 let a nad 40 let – 10 km

Závod s hromadným startem pro všechny kategorie v 10.30 a 11.00 hodin.

Dětské závody:

děti do 6 let, 200 m

děti 6–10 let, 500 m

děti 10–15 let, 1000 m

Starty dětských kategorií postupně od 9.30 hod.

Start/Cíl všech kategorií:

Ulice Na Bílém potoce, u mostku za Jarošovými mlýny.

Online registrace a výsledky

od 1. 8. 2022 do 25. 8. 2022

www.championchip.cz

Registrace možná rovněž na místě nejpozději 1 hodinu před startem.

Prezentace na místě:

Dětské kategorie závodu od 8.30 do 9.00 hod.

Hlavní závod od 8.30 do 9.30 hod.

Startovní:

Hlavní závod – 100 Kč pro dospělé kategorie

číslo účtu pro platbu startovního: 94–3412641/0710

Dětské závody – bez povinného startovního

Aktuální informace k závodu, pravidla a propozice:

www.obecveverskabityska.cz

www.mestopodhrademveveri.cz

Vedoucí závodu: Jarmila Novotná, tel. 603 41 40 67, jarmilanovotna376@gmail.com